Beregning af bremsevagt efter bestemmelserne i IEV for jernbane-
koretgjer t1). mindre hastighed end loo km/t, og som har stgbe-
Jernsbremseklodser med konstant tryk under bremsning.

. G = tJenestevegt = 39 ¢ Vv = vognvegt = 39 ¢

B = bremsevagt i ¢t

§ = bremsecylindrenes stempeltryk i t efter tabel 1, Knorr-
Kalender 1953 side 3. Der regnes med loo mm slaglsngde.
2 x lo" bremsecylinder giver 2 x 1950 kg.

R = omsmtningsforhold = 9 for hele lokomotivet (begge bogier
tilsammen).

P = samlet bremseklodstryk i t under kgrsel

¢ = antal bremseklodser 8 + 8 = 16

p = den enkelte bremseklods' tryk i t under kgrsel
b = bremseprocent

. = bremsens virkningsgrad under kgrsel = 0,98 for 2-akslede
vogne, 0,97 for Aakflede vogne, 0,96 for motorloko og -vogne

k = koefficient afhmngigjaf bremseklodstrykket p.

P = 0,75 1,0 145 240 245 3,0 3,8
= k = 1,58 1,50 1,37 1,27 1,19 1,13 1,10

P=8xRx =2x 1,95 x 9 x 0,96 = 33,7 &
p=31,5: 16 =1,9t k=1,278
B=Pxk=31,5 x 1,278 = 40,3 ¢

. Ifglge "Ordensreglement for Privatbaner" side 33 ansmttes bremse-
; vegten for motorlokomotiver til 75 % af den beregnede bremsevegt.
f (For bremsegruppe M og G).

1]

B, = 40,3 x 0,75 30 t

b = % x loo = 3%55 x loo 8o %

| N.B. P-bremsevegten m&4 aldrig vere stgrre end vognvegten (Vv)

Tekniske data: 375 hk diesel-elektrisk lokomotiv
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